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Тест 1

1. Какова основная черта послевоенной внешней торговли США?
a. Экспорт и импорт как доля ВВП значительно росли.
b. Экспорт и импорт занимают большую долю ВВП США.
c. Экспорт превышал импорт.
d. Импорт превышал экспорт. 
2. Что из следующего НЕ истинно?
a. Малые страны зависят от торговли сильнее, чем большие
b. Импорт США больше экспорта США
c. Экономисты считают, что в большинстве случаев торговля выгодна для всех участвующих в ней стран.
d. Импорт не может превышать экспорт на протяжении длительного периода
3. Термин "выигрыши от торговли" означает:
a. Прибыли, полученные бизнесменами от международной торговлиъ
b. Излишек потребителя.
c. Тот факт, что обе торгующие страны выигрывают
d. Излишек производителя
e. Доход посредника сделки
4. Почему некоторые люди выступают против международной торговли?
a. США является большой страной и поэтому не выигрывает от международной торговли.
b. Свободная торговля угрожает безопасности страны.
c. Существуют разногласия по поводу того, что существуют выгоды от торговли.
d. Торговля изменяет распределение дохода между большими группами людей.
5. Какую из следующих теорий предложил Давид Рикардо?
a. Теорию случайных компонентов, определяющих характер торговли.
b. Теорию различий в обеспеченности факторами.
c. Теорию различий климата и ресурсов.
d. Теорию различий производительности труда.
6. Чем объясняется большинство примеров торговой политики?
a. Разногласиями по поводу цен на основные товары.
b. Разногласиями по поводу того, кому следует производить те или иные товары.
c. Конфликтом межнациональных интересов.
d. Конфликтом внутринациональных интересов.
7. Невозможно предсказать является ли излишект во внешней торовле благом или злом потому, что:
a. У экономистов нет согласия по данному поводу.
b. Торговля всегда сбалансирована.
c. Она зависит от экономической обстановки в каждой стране.
d. Нет достаточной информации из доступных данных.
8. Многие страны фиксировали цену своих валют в золоте:
a. До Первой мировой войны.
b. Во время Первой мировой войны.
c. После Второй мировой войны.
d. Во время второй мировой войны.
9. Как регулируется международная торговая политика?
a. Она никем не регулируется
b. ОЭСР
c. МВФ
d. ООН
e. ГАТТ
10. Что из следующего НЕ истинно относительно международных рынков капитала?
a. Страны могут объявить дефолт и их не првлечь к суду
b. Относительно иностранных инвестиций во многих странах существует специальное законодательство
c. Объем торговли на рынках капитала является самым низким со времен долгового кризиса 1982 года
d. Валютные колебания усиливают нестабильность
Тест 2
1. В 2003 США больше всего импортировали из и экспортировали в 
a. Германию

b. Китай

c. Мексику

d. Канаду

e. Великобританию

2. В базовой версии модель гравитации утверждает, что наиболее важными факторами, описывающими объем торговли между странами являются
a. культурное сходство между странами и наличие или отсутствие общего языка
b. объем производства стран и расстояние между ними
c. межстарановые различия в количестве работников и фзического капитала
d. тарифные барьеры между странами и транспортные издержки
e. межстрановые различия в зарплате и технологиях
3. Данные показывают, что
a. страны, удаленные друг от друга, в среднем, имеют меньше торговли между собой
b. объем торговли страны не связан с числом мультинациональных компаний в этой стране
c. объем торговли между странами не связан с культурным сходством между ними
d. объем торговли страны не связан с ее географией
e. эффект границ не важен при сравнении международной торговли с межрегиональной внутри страны
4. Североамериканское соглашение о свободной торговле (NAFTA)
a. показало, что международные границы больше не влияют на объем торговли между странами
b. снизило полезность модели гравитации
c. снизило тарифные барьеры и прочие торговые ограничения между Британской Колумбией, Манитобой и Онтарио
d. показало, что в определении объема торговли между странами культурные связи важнее тарифов
e. снизило тарифы и прочие ограничения торговли между Мексикой, Канадой и США
5. Когда технологии снизили негативное влияние расстояний на торговлю,
a. влияние международных границ не снизилось с помощью торговых соглашений
b. культурные столкновения в последнее время снизили объем торговли США по сравнению торговлей США в 1950
c. политические факторы исторически были более влиятельны в определении объема торговли, чем доступные технологии
d. влияние интернета и самолетов на торговлю было ничтожным
e. торговля занимала в 1995 меньшую часть экономики США и Великобритании, чем это было в 1950
6. Наибольшая часть современной международной торговли классифицируется как торговля
a. сельскохозяйственными продуктами
b. минеральными продуктами
c. промышленными товарами
d. услугами
e. молочными продуктами
7. В отличие от 50 лет назад, большая часть экспорта из стран с низким и средним доходом классифицируется как торговля
a. сельскохозяйственными продуктами
b. промышленными товарами
c. минеральными продуктами
d. молочными продуктами
e. услугами
8. Примерно какой процент импорта США происходит через сделки, проводимые мультинациональными корпорациями?
a. 5%
b. 10%
c. 25%
d. 40%
e. 60%
9. Аутсорсинг относится к случаю, когда
a. потребители обнаруживают, где товар произведен
b. фирма импортирует в страну, а не покупает товары внутри страны
c. фирма перемещает часть бизнеса за пределы домашней страны
d. фирма экспортирует из страны, а не продает товары внутри страны
e. экспорт осуществляется с помощью субсидий и поддержки цен
10. Валовый внутренний продукт измеряет
a. валовой вес продуктов, импортируемых в домашнюю страну
b. валовой вес продукции, экспортируемой из домашней страны
c. общую стоимость конечных товаров и услуг, произведенных внутри страны
d. валовую прибыль от всех конечных товаров и услуг, произведенных внутри страны
e. валовую прибыль от продукции, экспортируемой из домашней страны
Тест 3
1. В рикардианской модели:
a. Существует только один фактор производства
b. Торговля идет, даже если страны идентичны
c. Различия в обеспеченности факторами ведут к торговле
d. У стран могут быть дефициты и профициты
e. В каждой стране существует только одна отрасль
2. Если у страны А сравнительное преимущество в производстве обуви перед страной В, это означает, что
a. Производительность труда в обувной отрасли страны А выше, чем в стране В
b. В условиях свободной торговли Страна В никогда не станет производить обувь
c. Страна А лучше обеспечена факторами для производства обуви
d. Страна А производит обувь сравнительно эффективнее, чем страна В
3. Рикардианская модель показывает выгоды от торговли:
a. Только для одной из торгующих стран
b. Только, если у каждой из стран есть абсолютное преимущество в одной из отраслей
c. Только если страны специализируются полностью
d. Для обеих торгующих стран
4. У страны А есть 5000 единиц труда. Для производства компьютера требуется 50 единиц труда , а для производства веб-страницы - 1 единица. Каковы альтерантивные издержки веб-страницы, выраженные в компьютерах?
a. 100
b. 10
c. 0,0002
d. 50
e. 0,02
5. Альтернативные издержки производства компьютеров в веб-страницах равны 50 в стране А и 10 - в стране В. Что можно сказать о характере торговли на основе рикардианской модели?
a. Для ответа на вопрос требуется знать относительную цену компьютеров в веб-страницах
b. Для ответа на вопрос необходимо знать размер зарплат
c. Страна А будет экспортировать компьютеры и импортировать веб-страницы
d. Торговли не будет
e. Страна А будет экспортировать веб-страницы и импортировать компьютеры
6. Что из нижеприведенного НЕ является допущением рикардианской модели?
a. Производительность труда в каждой стране фиксирована
b. Труд может свободно перемещаться между странами
c. Рынки совершенно кокурентны
d. У каждой страны есть только один фактор производства и его количество фиксировано
7. У страны А есть 100 единиц труда, а у страны В - 200 единиц. Обе страны производят компьютеры и веб-страницы. Трудоемкости приведены в таблице ниже: Начало формы
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1.
	
	Компьютеры
	Веб-страницы

	Страна A
	50
	1

	Страна B
	100
	1


Предположим свободную торговлю, в которой обе страны специализируются в отраслях, в которых они имеют сравнительное преимущество (ни одна из стран не производит оба товара). предложение компьютеров относительно веб-страниц будет: 
1. 0.013 (или 1/75)
2. Невозможно определить без знания относительной цены компьютеров в веб-страницах
3. 0.02 (или 1/50)
4. 0.01 (или 1/100)
8. Страна А и страна В производят компьютеры и веб-страницы. Трудоемкости приведены в таблице ниже: 

	
	Компьютеры
	Веб-страницы

	Страна A
	50
	1

	Страна B
	100
	1


При какой из следующих относительных цен (компьютеры в веб-страницах) страна В будет производить оба товара при свободной торговле?
 
1. 0.01
2. невозможно сказать без информации о трудообеспеченности каждой из стран
3. 100
4. 50
5. 25
6. 75
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9. В рикардианской модели, если две страны торгуют свободно, относительная страна товаров, которыми они торгуют определяется: 
1. Относительной зарплатой
2. Относительным спросом и относительным предложением в каждой торгующей стране
3. Относительными альтернативными издержками в двух странах
4. Относительным спросом и относительным предложением на мировом рынке 
10. Что из ниже приведенного истинно?
 
1. Страны, открывающиеся для торговли, со временем наблюдают, как их зарплаты со временем снижаются относительно ЗП США
2. Страны, открывающиеся для торговли, со временем наблюдают, как их зарплаты со временем растут относительно ЗП США
3. Торговля обязательно вредит беднейшим странам
4. Торговля вредит только странам с низкой ЗП 
Тест 4

1. Распределение дохода важно для торговой политики потому, что Начало формы
1. те, кто теряет от торговли, хотели бы компенсации от тех, кто выигрывает от торговли 
от торговли теряет больше людей, чем выигрывает 
2. те, кто теряет от торговли уже очень бедны
3. благосостояние тех, кто теряет от торговли, важнее, чем благосостояние тех, кто выигрывает от торговли 
4. те, кто теряет от торговли, более организованы, чем те, кто выигрывает от торговли 

2. Что из нижеприведенного НЕ является допущением модели Хекшера-Олина?
 
1. Торговля возникает из-за того, что количества факторов производства в разных странах различны
2. Факторы производства могут использоваться в различных отраслях
3. Рынки конкурентны
4. Технологии одни и те же в разных странах 
5. Предложение факторов производства со временем растет
3. В модели Хекшера-Олина торговля не может ухудшить положение страны в целом из-за:
 
1. уровня производства при автаркии и потребление по-прежнему возможно
2. допущения того, что экспорт превышает импорт
3. увеличения торговых ограничений при росте импорта
4. допущения того. что тарифы повышают благосостояние как производителей, так и потребителей 
5. те, кто выигрывает от торговли, могут компенсировать тех, кто теряет от торговли 

4. Товар является трудоинтенсивным в модели Хекшера-Олина, если:
 
1. использует сравнительно большое отношение земли к труду по сравнению с другим товаром
2. использует в производстве больше земли, чем труда
3. использует сравнительно малое отношение земли к труду по сравнению с другим товаром
4. использует в производстве больше труда, чем земли
5. использует в производстве только труд

5. В чем основное различие модели Хекшера-0лина и модели Рикардо?
 
1. В отличие от рикардианской модели в модели Хекшера-Олина факторы более мобильны между отраслями
2. В отличие от рикардианской модели в модели Хекшера -Олина торговля не предполагается свободной
3. В отличие от рикардианской модели в модели Хекшера-Олина факторы производства в результате торговли выигрывают
4. В отличие от рикардианской модели в модели Хекшера-Олина обеспеченность факторами производства влияет на характер торговли 
5. В отличие от рикардианской модели в модели Хекшера-Олина факторы мобильны между странами
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6. Если производство одежды трудоинтенсивно, а производство пищи - землеинтенсивно, что могло бы стать результатом снижения цены пищи в модели Хекшера-Олина?
 
1. Реальная зарплата растет в виде обоих товаров, а реальный доход землевладельцев растет в виде пищи и падает в виде одежды
2. Реальная зарплата растет в виде обоих товаров, и реальный доход землевладельцев растет в виде обоих товаров
3. Реальная зарплата растет в виде обоих товаров, а реальный доход землевладельцев падает в виде обоих товаров
4. Реальная зарплата падает в виде обоих товаров, а реальный доход землевладельцев растет в виде обоих товаров
5. Реальная зарплата растет в виде обоих товаров, а реальный доход землевладельцев падает в виде пищи и растет в виде одежды
6. Реальная зарплата растет в виде обоих товаров, а реальный доход землевладельцев падает в виде пищи и растет в виде одежды
7. Что модель Хекшера-Олина предсказывает относительно характера торговли?
 
1. Каждая страна специализируется на производстве товаров, наиболее эффективно использующих имеющуюся технологию
2. Каждая страна специализируется на производстве товаров, которое интенсивно использует имеющиеся в наличии ресурсы 
3. Характер торговли между странами зависит от размера экономик и расстояния между ними
4. Каждая страна продает имеющиеся в наличии ресурсы 
5. Характер торговли зависит от размера страны
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8. Как доход распределяется в результате торговли согласно модели Хекшера-Олина?
 
1. Владельцы избыточных факторов производства проигрывают, а владельцы редких факторов производства выигрывают
2. Владельцы редких факторов производства проигрывают, а владельцы избыточных факторов производства выигрывают
3. Распределение доходов не изменяется, поскольку от торговли выигрывает каждый член общества 
4. Владельцы всех факторов производства выигрывают, а безработные проигрывают 
5. Владельцы избыточных факторов производства выигрывают, но влияние на владельцев редких факторов производства смешанно
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9. Модель Хекшера-Олина предсказывает, что цены факторов производства между странами выравниваются. Но выравнивание цен факторов не происходит в основном из-за того, что:
 
1. существуют неторгуемые товары, которые модель Хекшера-Олина не учитывает 
2. цены товаров неодинаково измеряются в различных странах
3. модель Хекшера-Олина бесполезна
4. цены факторов производства неодинаково измеряются в различных странах
5. между странами существуют различия технологий, которые модель Хекшера-Олина игнорирует 
10. Парадокс Леонтьева утверждает, что:
 
1. страны не участвуют в торговле в той степени, в которой следует
2. экспорт США менее капиталоинтенсивен, чем импорт США 
3. страны экспортируют те товары, которые используют существующую технологию неэффективно
4. владельцы избыточных факторов от торговли не выигрывают
5. цены факторов производства между странами не выравниваются
Конец формы

Тест 5

Начало формы

1. Что из нижеприведенного НЕ является общей чертой рикардианской модели, модели Хекшера-Олина и модели специфических факторов? 
 
1. Торговля возникает из-за различий в производственных возможностях.
2. Мировое равновесие определяется равенством относительного спроса и относительного предложения
3. Производство можно суммировать с помощью границы производственных возможностей
4. Факторы не мобильны между странами
5. Цены факторов выравниваются между странами
2. "Условия торговли" определяются как:
 
1. Цена товара, которым страны согласились торговать
2. Тарифы, установленные другими странами на экспорт страны, делить на импортные тарифы страны
3. Цена импорта страны делить на цену ее экспорта
4. Цена экспорта страны делить на цену ее импорта
5. Тариф на импорт страны делить на тарифы, установленные другими странами на ее экспорт
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3. Что из нижеприведенного истинно о смещенном росте?
 
1. Экспортно-ориентированный рост улучшает благосостояние страны
2. Импорт-замещающий рост ухудшает благосостояние страны
3. Импорт-замещающий рост улучшает благосостояние страны
4. Экспорт-ориентированный рост ухудшает благосостояние экономики
5. Все типы смещенного роста ухудшают благосостояние экономики
4. Что такое "разоряющий рост"?
 
1. Торговля, ухудшающая положение беднейшей группы населения
2. Экспорт-ориентированный рост, ухудшающий условия торговли и приводящий к ухудшению благосостояния 
3. Специализация беднейших стран на производстве дешевых (в т.ч. по зарплате) товаров
4. Улучшение условий торговли страны за счет других стран
5. В чем "проблема трансферта"?
 
1. Тот факт, что международные трансферты влияют на условия торговли, если их (трансферты) не учли
2. Богатые страны не делают достаточно денежных трансфертов для бедных стран 
3. Жестокая задолженность некоторых беднейших стран
4. Отрицательное влияние на страну ее денежных трансфертов для других стран
5. Неадекватное использование денег получателем трансферта
6. Каковы были бы результаты импортных тарифов на сталь, введенных США?
 
1. Относительное мировое предложение и относительный мировой спрос стали падают
2. Относительное мировое предложение стали падает, а относительный мировой спрос растет
3. Относительное мировое предложение стали растет, а относительный мировой спрос стали падает
4. Относительное мировое предложение и относительный мировой спрос на сталь растут
7. Каковы были бы результаты экспортной субсидии на нефть, введенной Россией?
 
1. Относительное мировое предложение и относительный мировой спрос нефти растут
2. Относительное мировое предложение нефти падает, а относительный мировой спрос растет
3. Относительное мировое предложение нефти растет, а относительный мировой спрос падает
4. Относительное мировое предложение и относительный мировой спрос нефти падают
8. Что такое парадокс Метцлера?
 
1. Получатель трансферта может потерять благосостояние в результате трансферта из-за его влияния на условия торговли
2. Это то же самое, что разоряющий рост
3. Импортный тариф может привести к снижению внутренней цены товара
4. Экспортная субсидия может привести к увеличению внутренней цены субсидируемого товара 
[image: image17.png]



[image: image18.png]



9. Трансферты обычно улучшают условия торговли реципиентов потому, что:
 
1. Страны стремятся тратить больше на отечественные товары 
2. Они всегда сопровождаются соответствующими торговыми ограничениями
3. Деньги применяются конкретно в импорт-замещающих секторах 
4. Деньги применяются конкретно в экспортных секторах 
10. Что из нижеприведенного НЕ истинно?
 
1. В стандартной модели торговли некоторые факторы в результате торговли выигрывают, а некоторые – проигрывают
2. Экспортная субсидия ухудшает условия торговли
3. Парадокс Метцлера на практике, как правило, не происходит
4. Импортный тариф ухудшает условия торговли
5. Улучшение условий торговли повышает благосостояние страны
Конец формы

Тест 6

Начало формы
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1. Почему внутренняя экономия от масштаба подразумевает несовершенную конкуренцию?
 
1. Это наблюдение, основывающееся на измеримых данных
2. Патентное законодательство препятствует вхождению фирм на рынок
3. Большие фирмы по сравнению с мелкими имеют преимущества по издержкам
4. Благодаря большим постоянным издержкам существуют барьеры для вхождения 
2. Как экономия от масштаба порождает международную торговлю?
 
1. Международная торговля возникает из-за мультинациональных корпораций
2. Международная торговля возникает из-за увеличения размера рынка
3. Она увеличивает международные различия в ресурсах
4. Международная торговля возникает из-за международной передачи знаний при экономии от масштаба 
5. Она увеличивает сравнительное преимущество
3. Что из нижеприведенного НЕ является описанием монополистически конкурентной отрасли?
 
1. Фирмы устанавливают цены
2. Существуют барьеры для вхождения
3. Экономическая прибыль равна нулю
4. Фирмы производят дифференцированные продукты
4. В модели монополистически конкурентной отрасли с внутренней экономией от масштаба: 
 
1. Торговля повышает разнообразие товаров доступных потребителям экспортирующей страны
2. Торговля снижает прибыли фирм в отрасли
3. Торговля повышает разнообразие товаров, доступных потребителям в каждой стране
4. Торговля повышает прибыли фирм в отрасли
5. Торговля повышает разнообразие товаров доступных потребителям импортирующей страны
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5. Что из нижеприведенного НЕ истинно относительно ВНУТРИ-отраслевой торговли?
 
1. Она возникает из-за допущения о монополистической конкуренции и экономии от масштаба
2. Она возникает из-за сравнительного преимущества
3. Она возникает из-за экономии от масштаба
4. Она отражает торговлю сходными товарами между странами
5. Она не влияет на распределение дохода в такой степени как меж-отраслевая торговля 
6. Что такое "демпинг"?
 
1. Экспортная субсидия
2. Импортный тариф
3. Пример ценовой дискриминации
4. Конкуренция между двумя монополистами, размещенными в разных странах 
5. Любое нарушение торговых законов
7. Как демпинг может быть прибыльным для монополии?
 
1. Он создает международную торговлю через ответный демпинг
2. Он не может быть прибыльным, так как монополия снижает свою цену
3. Он позволяет монополии рекламировать свой брэнд на более широком рынке
4. Он увеличивает выручку, если экспортные продажи более чувствительны к ценам, чем внутренние продажи 
8. Что из нижеприведенного НЕ истинно относительно внешней экономии от масштаба?
 
1. Она появляется внутри отрасли
2. Она подразумевает несовершенную конкуренцию
3. Страны могут потерять от торговли, если важна внешняя экономия от масштаба
4. Она может объяснить ситуации, когда страна экспортирует товары, в которых она не имеет сравнительного преимущества 
5. История и случайность объясняют характер торговли, если важна внешняя экономия от масштаба
9. Что из нижеприведенного не является причиной внешней экономии от масштаба?
 
1. Перелив знаний
2. Большие постоянные издержки
3. Специализированные поставщики промежуточных товаров
4. Объединение рынка труда
10. Что такое "падающая вперед линия предложения"?
 
1. Линия предложения совершенно конкурентной отрасли с внутренней экономией
2. Линия предложения, описывающая ответный демпинг
3. Линия предложения совершенно конкурентной отрасли с внешней экономией
4. Линия предложения монополиста, вовлеченного в демпинг
5. Линия предложения монополистически конкурентной отрасли с внутренней экономией
Конец формы

Тест 7

Начало формы

1. Что из нижеприведенного НЕ является примером международного движения факторов?
 
1. Международная торговля промежуточными товарами
2. Международное кредитование и заимствование
3. Трудовая миграция
4. Мультинациональные корпорации 
5. Трансферт технологии между странами
2. Движение труда из Домашней страны во Внешний мир:
 
1. Происходит только, если предельный продукт в Домашней стране выше, чем во Внешнем мире
2. Оставляет предельный продукт земли неизменным в обеих странах
3. Увеличивает предельный продукт труда во Внешнем мире
4. Увеличивает предельный продукт труда в Домашней стране
3. Согласно однофакторной модели, международная мобильность труда:
 
1. Не выравнивает полностью заработную плату между странами
2. Повышает благосостояние у всех в мире
3. Увеличивает мировой выпуск
4. Не влияет на предельный продукт земли
4. В модели межвременной торговли, если ставка процента r, относительная цена будущего потребления равна
 
1. 1+r
2. r
3. 1/r
4. 1/(1+r)
5. Согласно модели межвременной торговли, страна скорее будет занимать за рубежом, если
 
1. Эта страна производит больше, чем может потребить
2. Эта страна производит меньше, чем может потребить
3. Отдача на инвестиции в этой стране низка
4. Отдача на инвестиции в этой стране высока
6. Что из следующего НЕ является частью теории мультинационального предприятия
 
1. Мультинационалы существуют для избежания уплаты высоких налогов
2. Мультинационалы существуют из-за торговых барьеров
3. Мультинационалы существуют из-за транфера технологий
4. Мультинационалы существуют из-за транспортных издержек
5. Мультинационалы существуют для вертикальной интеграции
7. Что из нижеприведенного НЕ истинно?
 
1. Мультинационалы являются важной частью международного движения факторов
2. Принадлежащие иностранцам мультинационалы менее важны в США, чем в остальном мире
3. Главная цель мультинационалов - контроль производства за рубежом
4. Мультинационалы являются важной частью международной торговли
8. Что из следующего представляет прямые иногстранные инвестиции?
 
1. Американский страховой фонд покупает облигации правительсва Аргентины
2. Депозит, который американский турист делает в Banque National de Paris во Франции, чтобы открыть счет.
3. Покупка итальянской компанией акций IBM на Нью-Йоркской фондовой бирже 
4. Dell перемещает часть своего производства на Филиппины
9. Что означает термин "высшая фирма" ("upstream firm")?
 
1. Фирма, которая использует промежуточные товары, произведенные другой фирмой, как ресурс для производства конечной продукции 
2. Завод, расположенный выше по реке от другого завода, загрязняющего воду
3. Штаб-квартиру мультинациональной компании
4. Фирма, производящая промежуточные товары, используемые другой фирмой
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10. К чему относится "интернализация"?
1. Снижение торговых барьеров и транспортных издержек
2. Увеличение объема международной торговли за последнее десятилетие
3. Увеличение международной мобильности факторов, особенно капитала, за последнее десятилетие
4. Объяснение существования мультинационалов
 
Конец формы

Тест 8

Начало формы

1. Что из нижеприведенного будет самым низким барьером для импорта $300 цифровых камер?
 
1. Специфический тариф $10
2. Квота, повышающая внутреннюю цену камер на 5% 
3. Стоимостной тариф 5%
4. Составная пошлина из $5 и 1%
2. Что описывает термин "спрос на импорт"?
 
1. Превышение иностранного предложения над иностранным спросом
2. Относительный спрос для импортирующей страны
3. Превышение отечественного спроса над отечественным предложением
4. Спрос на товар, который страна хотела бы импортировать, поскольку он не производится внутри страны
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3. Что из нижеприведенного НЕ истинно относительно линии спроса на импорт?
 
1. Она круче, чем линия внутреннего спроса в импортирующей стране 
2. Она более полога, чем линия внутреннего спроса в импортирующей стране 
3. Она наклонена вниз
4. Она пересекает вертикальную ось при внутренней цене равновесия в равновесии автаркии [image: image32.png]



4. Что из нижеприведенного НЕ истинно относительно линии предложения экспорта?
 
1. Она наклонена вверх
2. Она круче, чем линия внутреннего предложения в экспортирующей стране
3. Она описывает превышение иностранного предложения над иностранным спросом
4. Она пересекает вертикальную ось при иностранной равновесной цене в равновесии автаркии
5. Она более полога, чем линия внутреннего предложения в экспортирующей стране
5. Что является определением "малой" страны?
 
1. Страна, в которой спрос на импорт больше, чем внутренний спрос
2. Страна, в которой предложение экспорта больше внутреннего предложения 
3. Страна, которая не влияет на свои условия торговли
4. Страна, которая не может функционировать без международной торговли
a и b.
6. Импортный тариф в $10 введенный на импортный товар большой страной:
 
1. Увеличивает цену этого товара в импортирующей стране менее, чем на $10 и снижают цены экспорта
2. Увеличивает объем экспорта этого товара иностранцами
3. Увеличивает цену этого товара в импортирующей стране более, чем на $10 и повышает цены экспорта
4. Является стоимостным тарифом 
5. Увеличивает цену этого товара в импортирующей стране на $10 и оставляет цены экспорта неизменными
7. Импортный тариф в 10 долларов за единицу импортного товара, введенный малой страной: 
 
1. Увеличивает цену этого товара в импортирующей стране менее, чем на $10 и снижают цены экспорта
2. Увеличивает цену этого товара в импортирующей стране более, чем на $10 и повышает цены экспорта
3. Является стоимостным тарифом 
4. Увеличивает объем экспорта этого товара иностранцами
5. Увеличивает цену этого товара в импортирующей стране на $10 и оставляет цены экспорта неизменными
8. Импортный тариф, введенный большой страной, влияет на распределение дохода следующим образом:
 
1. Импортирующая страна, в целом, безусловно проигрывает от тарифа
2. Потребители и производители теряют в импортирующей стране и выигрывают в экспортирующей стране
3. Потребители в импортирующей стране теряют, а в экспортирующей - выигрывают, тогда как производители выигрывают в импортирующей стране и теряют в экспортирующей 
4. Потребители и производители в импортирующей стране выигрывают, а в экспортирующей теряют 
5. Потребители в импортирующей стране выигрывают, а в экспортирующей - теряют, тогда как производители теряют в импортирующей стране и выигрывают в экспортирующей 
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9. Чем экспортная субсидия в большой стране отличается от импортной квоты в большой стране?
 
1. В отличие от влияния квоты на благосостояния, влияние экспортной субсидии на благосостояние неоднозначно
2. Они не отличаются. Влияние на распределение дохода одинаково
3. Экспортная субсидия улучшает условия торговли, тогда как импортная квота - ухудшает 
4. Экспортная субсидия ухудшает условия торговли, а импортная квота - улучшает
10. Импортная квота:
 
1. Создает ренту, которая может перейти иностранцам
2. Для страны всегда дешевле обходится, чем импортный тариф
3. Влияет на благосостояние так же, как импортный тариф
4. Для страны всегда дороже обходится, чем импортный тариф
11. Что из нижеприведенного НЕ истинно о ДОЭ (VER)?
 
1. Приносит выгоду экспортирующей стране в целом
2. Этот инструмент является экспортной квотой
3. Они часто вводятся по требованию импортера
4. Всегда приносит потери для импортирующей страны
Конец формы

Тест 9

1. Что из нижеприведенного НЕ является аргументом в поддержку свободной торговли?

a. Свободная торговля всегда улучшает благосостояние, поскольку те, кто выигрывает, могут компенсировать тех, кто теряет
b. Свободная торговля ограничивает влияние групп со специальными интересами
c. Свободная торговля ведет к эффективному размещению ресурсов
d. Свободная торговля позволяет фирмам использовать экономию от масштаба
2. В чем сущность аргумента "условий торговли" против свободной торговли?

a. Условия торговли являются важным инструментом политики, недоступным правительству при свободной торговле
b. Большая страна может улучшить свои условия торговли, введя тариф, и оптимальный тариф положителен
c. Большая страна может улучшить свои условия торговли, субсидируя экспорт, и оптимальная экспортная субсидия положительна
d. Малая страна не может влиять на свои условия торговли, поэтому также можно ввести тарифы для получения дохода
3. На какой именно "провал рынка" ссылается "аргумент провала рынка" против свободной торговли 

a. Переливы знаний и технологий
b. Экологические экстерналии
c. Любой провал рынка в торгуемом секторе
d. Безработица
4. Теория "второго лучшего" утверждает, что:

a. Вмешательство в торговлю является лучшей политикой борьбы с несовершенством внутреннего рынка
b. Всегда существует альтернативное решение, если первое наилучшее недоступно
c. Свободная торговля желательна только в том случае, если все остальное работает как следует
d. Свободная торговля является лишь "вторым лучшим" после оптимального тарифа
5. Какова основная причина, объясняющая, почему сельское хозяйство в США наслаждается защитными тарифами?

a. Нечестная конкуренция со стороны Европейского сельского хозяйства
b. Производители (кто выигрывает) хорошо организованы, а потребители (кто теряет) – нет
c. Проблемы экологии и здравоохранения вынуждают правительство ограничивать несоответствующий импорт
d. Низкая ЗП в сельскохозяйственном секторе без защиты упала бы еще ниже
e. Аргумент "защиты молодых отраслей"
6. Почему международные переговоры важны для всемирного снижения ставок тарифа?

a. Группы со специальными интересами не могут влиять на международные переговоры
b. Мир, в целом, от свободной торговли выигрывает
c. Большие страны могут вводить политические ограничения для более мелких стран
d. Они помогают избежать торговых войн
7. Каковы требования системы ГАТТ-ВТО?

a. Тарифы не могут превышать 1%
b. Импортные квоты не могут сокращаться
c. Экспортные субсидии не разрешены
d. Тарифы не разрешены
e. Экспортные субсидии не могут превышать 2%
8. Какой из торговых раундов был первым в достижении снижения пограничных тарифов?

a. Киотское соглашение
b. Уругвайский раунд
c. Токийский раунд
d. Раунд Кеннеди
9. Каково отношение между ГАТТ и ВТО?

a. ГАТТ является более формальной организацией с большим охватом
b. ВТО является более формальной организацией с большим охватом
c. ВТО - это новое название ГАТТ
d. ГАТТ - это новое название ВТО
10. Когда преференциальные торговые соглашения улучшают благосостояние?

a. Когда они ведут к созданию торговли
b. Когда они принимают форму зоны свободной торговли
c. Когда они ведут к отклонению торговли
d. Когда они принимают форму таможенных союзов
e. Когда они разрешены ВТО


тест 3 вопрос 3 
тест 4 вопрос 9 
Тест 10

1. Какое из нижеприведенных утверждений относительно защиты молодых отраслей НЕ истинно?

1. Это подходило бы для случая, когда у защищаемой отрасли высокие стартовые издержки 
2. Это доказало свою эффективность для большинства развивающих стран в 1970-ых

3. Это подходило бы для неразвитых рынков капитала
4. Это доказало свою эффективность в США и Германии 19-го века
Начало формы
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2. Какое из нижеприведенных утверждений относительно импортозамещающей индустриализации НЕ истинно?


1. Она ведет к сокращению экспорта
2. Она объясняет "восточно-азиатское чудо"
3. Ведет исторически к неэффективному производству с высокими издержками
4. Способствует развитию отечественной промышленности за счет ограничения импорта промышленной продукции
5. Она была очень распространена среди наименее развитых стран
3. Что из нижеприведенного НЕ является результатом импорт-замещающей индустриализации?

1. Она увеличила неравенство дохода и безработицу
2. Развивающиеся страны, осуществлявшие эту политику не сильно сократили разрыв в доходах на душу
3. Она показала универсальную пригодность аргумента защиты молодых отраслей

4. Она вела к неэффективному масштабу производства
5. Она создала высокие уровни защиты


4. Что такое экономический дуализм?

1. Теория второго лучшего
2. Разделение стран мира на две группы: развитые и менее развитые 
3. Тот факт, что каждый доллар заплаченный за импорт, должен быть получен как экспортная выручка или займ
4. Разделение экономики на два сектора с разным уровнем развития

5. Модель Харриса-Тодаро утверждает, что:

1. Разрыв в зарплате в дуалистической экономике ведет к формированию мощным антиторговым группам интересов
2. Дуалистическая экономика является аргументом против свободной торговли
3. Разрыв в зарплате в дуалистической экономике ведет к увеличению сельской безработицы
4. Дуалистическая экономика является результатом свободной торговли
5. Разрыв в зарплате в дуалистической экономике ведет к росту городской безработицы

6. Какие страны входят в страны ВЭАЭ (HPAE)? Четыре "тигра" (Гонконг, Сингапур, Тайвань, Южная Корея) и:

1. Япония, Китай, Малайзия, Таиланд, Индонезия

2. Япония, Китай, Малайзия, Таиланд, Индонезия, Филиппины 
3. Япония
4. Китай
5. Больше никакие страны


7. ВЭАЭ достигли своего успеха, используя:

1. Политику свободной торговли (вообще без ограничений торговли) 
2. Получение больших трансфертов из развитых стран
3. Импорт-замещающую индустриализацию
4. Высокие нормы сбережения и быстрое улучшение общественного просвещения

5. Разумную промышленную политику

8. При каких условиях аргумент защиты молодых отраслей в пользу протекционизма верен?

1. В защищенном секторе зарплаты выше, которые исчезли бы при отмене тарифов.

2. У страны есть внешняя экономия от масштаба и страна потенциально имеет сравнительное преимущество в этой отрасли
3. Страна выбирает специализацию на определенном товаре, на капитала недостаточно

4. Страна проводит стратегию экспорт-ориетированного развития


9. В чем "проблема применяемости"?


1. Неспособность фирмы собрать платежи за производимые ею общественные блага
2. Неспособность потребителей получить компенсацию от производителей, выигравших от протекционизма

3. Неспособность страны получить платежи по деьгам выданным взаймы за рубеж 

4. Неспособность страны собрать платежи за ее экспорт

10. Какая из следующих стран имеет наивысшее соотношение экспорт/ВВП?

1. Соединенные Штаты

2. Сингапур
3. Япония

4. Индия

5. Бразилия

Тест 11

1. Каковы два сложных аргумента в пользу активной торговой политики? 

 
1. Монопольные прибыли

2. Ответный демпинг
3. Защита окружающей среды
4. Переливы знаний

2. Анализ Брандер-Спенсер утверждает, что:

 
1. Монопольные прибыли могут быть устранены с помощью международной торговли
2. Монопольные прибыли могут быть перемещены из одной страны в другую с помощью государственной субсидии 

3. Конкуренцию можно расширить с помощью международной торговли
4. Монопольные прибыли можно устранить с помощью торговой политики

3. Какова основная причина антиглобалистского движения в 1980-ые и начале 1990-ых?

 
1. Увеличение промышленного экспорта из стран с низкой зарплатой
2. Падение зарплат в импорт-конкурентных отраслях

3. Политика "разори-соседа"
4. Падающая из-за торговли ЗП в странах с низкой зарплатой

4. Какова основная причина антиглобалистского движения в конце 1990-ых?

 
1. Политика "разори-соседа"
2. Падающая из-за торговли ЗП в странах с низкой зарплатой
3. Увеличение промышленного экспорта из стран с низкой зарплатой

4. Падение зарплат в импорт-конкурентных отраслях

5. Современные активисты антиглобализма утверждают, что страны с низкой зарплатой эксплуатируются с помощью торговли. Что неверно в этом аргументе?

 
1. Зарплата не так уж низка
2. Эти работники потеряли бы больше без торговли

3. Существование дуалистичных рынков затрудняет измерение зарплаты
4. Эту проблему решить нельзя

6. В чем основная проблема введения трудовых стандартов для предотвращения детского труда и плохих условий труда в экспортных секторах менее развитых стран?

1. За этим слишком дорого следить
2. Менее развитые страны выступают против

3. Страны не могут договорится об определенном стандарте
4. Потребители в развитых странах не желают платить больше за товары, произведенные в лучших условиях 
7. В чем основная проблема введения экологических стандартов?Конец формы
1. Потребители из развитых стран не желают платить больше за "чистые" товары

2. Они могут привести потенциальные экспортные отрасли в бедных странах к краху

3. Страны не могут договорится об определенном стандарте
4. За этим слишком дорого следить

8. Почему люди заявляют, что ВТО подрывает национальный суверенитет?
1. ВТО диктует странам, что производить
2. ВТО увеличивает торговлю, что ведет к культурной однородности
3. ВТО следит за частью внутренней политики, влияющей на торговлю 

4. ВТО вводит чересчур строгие ограничения торговой политики


9. Что из нижеприведенного НЕ является годным аргументом против стратегической торговой политики в секторе, производящем внешние эффекты?

1. Такая политика может привести к торговым войнам
2. Может быть лучше решать проблему применяемости непосредственно
3. Внешние эффекты трудно измерить
4. Может происходить перелив внешних эффектов в случае свободной торговли

10. В 2002 году некоторые европейские страны угрожали запретом посадки самолетов для авиалиний, получавших субсидию правительства. Страны заявили, что угроза была направлена против Swissair, которая была поддержана правительством Швейцарии. Однако, это совпало с введением США тарифа на импорт стали в США и компенсацией авиалиниям потерь из-за атак 11/09 и возросшей безопасности. Такая угроза европейцев является примером:

1. Развития, способного привести к торговой войне 

2. Политике не разрешенной ВТО
3. Политики "разори-соседа"
4. Аргументом Брандер-Спенсер


Тест 12

1. В чем различие ВВП и ВНП?
 

1. Международные трансферты
2. Износ капитала
3. Чистое получение факторных доходов из-за рубежа
4. Внутренние трансферты
5. Косвенные налоги на бизнес
2. Что из нижеприведенного истинно для закрытой экономики, но не обязательно для открытой?
 

1. CA = S – I
2. Y = C + G + S
3. Y = C + I + G + EX - IM
4. CA = EX - IM
3. Что из ниже приведенного НЕ является счетом платежного баланса?
 

1. Текущий счет
2. Будущий счет
3. Финансовый счет
4. Капитальный счет
4. Покупка иностранных резервов Центральным банком страны были бы отражены как:
 

1. Кредит текущего счета и дебит финансового счета.
2. Кредит финансового счета и дебит финансового счета
3. Дебит текущего счета и кредит финансового счета
4. Запись на отдельном счету платежного баланса
5. К чему относится термин "дефицит платежного баланса"?
 

1. Отрицательное статистическое расхождение
2. Снижение официальных международных резервов
3. Увеличение официальных международных резервов
4. Положительное статистическое расхождение
6. Что из нижеприведенного НЕ истинно относительно текущего счета?
 

1. Он равен чистому получению факторных доходов из-за рубежа.
2. Он равен производству товаров минус внутренний спрос
3. Он равен изменению зарубежного богатства страны
4. Он равен разности сбережений и инвестиций
5. Он равен разности экспорта и импорта
7. Если США покупает web-услуги у индийской компании, а индийская компания вкладывает эти платежи в американский банк, в платежном балансе США это будет отражено как:
 

1. Дебит текущего счета и кредит финансового счета
2. Кредит финансового счета и дебит финансового счета
3. Кредит текущего счета и дебит финансового счета.
4. Кредит текущего счета и дебит текущего счета
8. Японский турист едет в казино Лас-Вегаса и платит со счета в японском банке, используя банковскую карточку. Эта сделка будет отражена в платежном балансе США как:
 

1. Дебит капитального счета и кредит текущего
2. Кредит капитального счета и дебит финансового счета
3. Дебит текущего счета и кредит финансового счета
4. Кредит текущего счета и дебит финансового счета.
5. Ничего из перечисленного в других ответах
9. Если американский банк спишет большую часть долга фирмы из Аргентины, это будет отражено в платежном балансе США как:
 

1. Дебит текущего счета и кредит финансового счета
2. Дебит капитального счета и кредит текущего
3. Кредит капитального счета и дебит финансового счета
4. Кредит текущего счета и дебит финансового счета.
5. Ничего из перечисленного в других ответах
10. Что такое баланс изменения официальных резервов? 
 

1. Другое название финансового счета
2. Один из счетов платежного баланса
3. Все в платежном балансе кроме официальных иностранных резервов 
4. Другое название капитального счета
Конец формы

Тест 13
Начало формы

 1. Если доллар США дешевеет в евро:
 
Относительная цена экспорта США возрастет 

Американцам придется меньше платить за один евро 

Американские товары будут дешевле для Европейцев
Европейские товары будут дешевле для американцев

2. Что занимает наибольшую долю в сделках валютного рынка?

 
Торговля финансовых учреждений

Валютная торговля между центральными банками

Межбанковская торговля
Торговля валютой между импортерами и экспортерами
3. Что из нижеприведенного НЕ является важным центром валютной торговли?

 
Лондон 

Токио

Франкфурт

Чикаго
Нью-Йорк
4. Что является возможностью арбитража на валютном рынке?

 
Кросс-курс

Различие в обменных курсах между различными центрами торговли
Различие в обменном курсе при продаже и покупке валюты в одном и том же банке

Плата, взимаемая брокерами с торговли валютой своих клиентов 
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5. Если контракт содержит обязательство поставки иностранной валюты на какую-то дату в будущем, это

 

Валютный опцион

Контракт фьючерс
Контракт спот

Своп

Контракт форвард
6. Сберегатель предпочтет актив Х взамен актива Y, если 

 
Актив Х менее рискован

Актив Х более ликвиден

Актив Х имеет более высокую ожидаемую отдачу

Все вышеперечисленное
Ничего из вышеперечисленного

7. Условие (непокрытой) разности процентов:

 
Использует обменный курс форвард и обменный курс спот

Учитывает ликвидность активов

Учитывает разность рисков между активами

Описывает равновесие валютного рынка
8. Если процентная ставка по депозитам в евро равна 6%, и ожидается, что евро дешевеет относительно доллара США на 1%, каким должен быть процент по депозитам в долларах США по условию паритета процентных ставок? 

 
4%

7%

5%
6%

Недостаточно информации

9. Условие паритета процентных ставок использует четыре величины. Какая из них приспосабливается для обеспечения равновесия?

 
Внутренняя ставка процента

Текущий обменный курс
Иностранная ставка процента

Ожидаемый будущий обменный курс

10. Доллар США подорожает, если

 
Процент в США упадет

Ожидается удорожание доллара США
Ожидается удешевление доллара США

Процент в евро возрастет
Тест 14
1. Что из следующего НЕ является функцией денег?
 
Капитал для производства
Средство обращения
Средство накопления
Мера стоимости
2. Что такое M1?
 
Денежный агрегат, включающий только наличные деньги
Денежный агрегат, который включает валюту в обращении, чековые и срочные депозиты
Денежный агрегат, включающий валюту в обращении и чековые депозиты
Денежный агрегат, который включает валюту в обращении и в хранилище центрального банка
3. Какой экономический субъект определяет предложение денег?
 
Правительство
Потребители
Центральный банк
Коммерческие банки
4. Что является детерминантами совокупного спроса на деньги?
 
Обменный курс, национальный доход и ставка процента
Предложение денег, национальный доход и ставка процента
Инфляция, уровень цен, обменный курс и ставка процента
Уровень цен, национальный доход и ставка процента
Темп инфляции, уровень цен и национальный доход
5. Что из нижеприведенного истинно о краткосрочном равновесии на рынке денег?
 
Если предложение денег растет, равновесная ставка процента также растет
Реальное предложение денег совершенно эластично по ставке процента
Если растет национальный доход, равновесный процент падает
Равновесное количество реальных кассовых остатков не зависит от реального спроса на деньги
6. Как проводится различие между коротким и длинным периодом?
 
Короткий период -до 1 года; длинный - свыше 1 года
Короткий период - до 3 месяцев; длинный - свыше 3 месяцев
В коротком периоде обменные курсы фиксированы, в длинном они гибкие
В коротком периоде цены фиксированы, в длинном они гибкие
7. Для данной ставки процента в евро, какой будет корректная цепь причинности в коротком периоде?
 
ФРС определяет номинальное предложение денег, при данном обменном курсе уровень цен приспосабливается, что, в свою очередь, определяет темп инфляции, ставку процента, и. при данном условии паритете процентных ставок, обменный курс евро/доллар 
ФРС определяет ставку процента, которая, в свою очередь, определяет ставку процента и кассовые остатки, реальные остатки, в свою очередь, определяют обменный курс евро/доллар при данном спросе на деньги 
ФРС определяет реальные кассовые остатки, что в свою очередь определит ставку процента, данный спрос на деньги, что при данном условии паритета процента определит обменный курс евро/доллар
ФРС определяет обменный курс евро/доллар, что в свою очередь при данном паритете процентов определяет ставку процента в долларах, которая, в свою очередь, определяет реальные остатки долларов США при данном спросе на деньги
8. Если Европейская система центральных банков увеличивает предложение евро, то при прочих равных в коротком периоде
 
европейская ставка процента возрастет и доллар подорожает в евро
европейская ставка процента возрастет и доллар подешевеет в евро
европейская ставка процента упадет и доллар подорожает в евро
европейская ставка процента упадет и доллар подешевеет в евро
ничего из перечисленного в других ответах
9. Если Европейская система центральных банков увеличивает предложение евро, то при прочих равных в долгосрочном периоде
 
европейская ставка процента упадет и доллар подешевеет в евро
европейская ставка процента возрастет и доллар подорожает в евро
европейская ставка процента возрастет и доллар подешевеет в евро
европейская ставка процента упадет и доллар подорожает в евро
ничего из перечисленного в других ответах
10. Что описывает перелет обменного курса?
 
Обменный курс в краткосрочном периоде меняется сильнее, чем в долгосрочном
Обменный курс в долгосрочном периоде возрастает сильнее, чем уровень цен
Обменный курс в долгосрочном периоде меняется сильнее, чем процентная ставка
Обменный курс в долгосрочном периоде меняется сильнее, чем в краткосрочном 
Тест 15

1. Что является формальным представлением закона одной цены, если P - внутренняя цена товара Х, Р* - иностранная цена того же товара, а Е - обменный курс (единиц внутренней валюты за единицу иностранной валюты)
 
P*=E/P
P=E/P*
P=EP* 
P*=EP
2. Что означает ППС (PPP)?
 
Закон одной цены выполняется для всех товаров
Реальный обменный курс равен единице
Реальный обменный курс равен нулю
Темп инфляции в двух странах равен
3. Какая из теоретических конструкций скорее всего будет наблюдаться на практике
 
Абсолютный ППС (РРР)
Закон одной цены
Относительный ППС (РРР) 
Они все эквивалентны
4. Что из нижеприведенного является верным предсказанием модели обменного курса на основе ППС (РРР)? 
 
Увеличение выпуска США ведет к удешевлению доллара
Увеличение выпуска США приведет к пропорциональному росту темпа инфляции
Увеличение предложения денег США ведет к долгосрочному удорожанию доллара
Увеличение ставки процента в США ведет к удешевлению доллара
5. Что из нижеприведенного НЕ является годным объяснением для провала эмпирического подтверждения теории ППС (РРР)?
 
Торговые барьеры
Транспортные издержки
Различия в измерении уровня цен в разных странах 
Различия в монетарной политике разных стран
Отклонение от свободной конкуренции
6. Если Р - внутренняя цена товара Х, Р* - иностранная цена того же товара, а Е - обменный курс (единиц внутренней валюты за единицу иностранной), реальный обменный курс равен
 
EP/P*
P*/EP
P/EP*
EP*/P


7. Что из нижеприведенного при прочих равных могло бы привести к долгосрочному реальному удорожанию доллара США?
 
Рост цен на нефть, снижающий мировой спрос на американские машины
Снижение ставки, по которой ФРС расширяет предложение денег 
Снижение темпа роста ВВП США
Долгосрочное номинальное удорожание доллара
8. Реальная ставка процента - это:
 
номинальная ставка процента, деленная на темп инфляции
номинальная ставка процента, деленная на уровень цен 
номинальная ставка процента, деленная на номинальный обменный курс
номинальная ставка процента минус номинальный обменный курс
номинальная ставка процента минус темп инфляции
9. Что является условием паритета реальных ставок процента?
 
То же самое, что и паритет номинальных ставок процента с заменой номинального обменного курса и номинальной ставки процента на реальные
То же самое, что и паритет номинальных ставок процента с заменой номинальных обменных курсов на реальные
То же самое, что и паритет номинальных ставок процента с заменой номинальных ставок процента на реальные
ППС (РРР) в реальном выражении 
10. Относительный ППС (РРР) утверждает, что:
 
Темпы инфляции в двух странах должны быть равны 
Разность между темпами инфляции должна быть равна процентному изменению обменного курса
Разность между темпами инфляции должна быть равна отношению процентных ставок
Относительные уровни цен двух стран должны быть равны при выражении в одной валюте
Тест 16

1. "Эффект объема" - это:
 
Влияние изменения реального обменного курса на импорт и экспорт
Влияние изменения располагаемого дохода на импорт и экспорт 
Влияние изменения тарифов на объем внешней торговле 
Влияние изменения номинального обменного курса на импорт и экспорт
2. "Эффект стоимости" - это:
 
Влияние изменения уровня цен на реальную стоимость внутренней валюты (реальный обменный курс)
Влияние изменения уровня цен на стоимость внутренней валюты (номинальный обменный курс)
Влияние изменения реального обменного курса на стоимость иностранного импорта выраженного во внутреннем выпуске 
Влияние изменения номинального обменного курса на стоимость иностранного импорта, выраженного во внутреннем выпуске 
3. Увеличение реального обменного курса (реальное удешевление внутренней валюты) приведет к:
 
увеличению импорта
увеличению экспорта
снижению импорта
снижению экспорта
ничего из перечисленного в других ответах
4. Увеличение располагаемого дохода ухудшает текущий счет, поскольку
 
понижает реальный обменный курс и поэтому ухудшает текущий счет 
потребители спрашивают больше товаров, в том числе импортируемых, тогда как экспорт неизменен
повышает реальный обменный курс и поэтому ухудшает текущий счет
повышает потребление и снижает экспорт потому, что теперь меньше товаров для экспорта и больше будет потребляться внутри страны 
5. Какие из следующих изменений НЕ сдвигают линию DD в коротком периоде?
 
Увеличение иностранного уровня цен
Увеличение обменного курса
Увеличение внутреннего уровня цен
Увеличение госзакупок
Увеличение инвестиций
6. Какие из следующих изменений НЕ сдвигают линию АА в коротком периоде?
 
Увеличение ожидаемого в будущем обменного курса
Увеличение обменного курса
Увеличение иностранного предложения денег
Увеличение внутреннего предложения денег
7. Если выпуск экономики изначально выше, чем при полной занятости, какая из нижеприведенных комбинаций политики могла бы восстановить полную занятость и сохранить обменный курс на постоянном уровне?
 
Монетарная рестрикция и фискальная экспансия
Монетарная и фискальная рестрикция
Фискальная рестрикция и монетарная экспансия
Монетарная и фискальная экспансия
ничего из перечисленного в других ответах
8. "Склонность к инфляции" - это:
 
Положительная инфляция из-за необходимости в поступлениях от сеньоража
Темп инфляции выше, чем желал бы центральный банк
Положительная инфляция из-за политики предотвращения спада
Более высокий темп инфляции внутри страны по сравнению с внешним миром
Положительная инфляция из-за независимости центрального банка
9. Каковы краткосрочные и долгосрочные эффекты перманентной фискальной экспансии?
 
Y вначале растет, а затем снижается до исходного уровня, Е падает
Y растет, а Е сначала растет, а затем падает
Y растет, а Е падает
Y вначале растет, а затем снижается до исходного уровня, тогда как Е вначале растет, а затем падает
10. "J-эффект" описывает:
 
Постепенное влияние реального удешевления на текущий счет
Эффект перелета обменного курса
Желаемый уровень текущего счета
Склонность к инфляции
Тест 17

1. Если центральный банк покупает активы, это приводит к:
 
Снижению собственного капитала центрального банка

Уменьшению предложения денег

Увеличению предложению денег
Увеличению собственного капитала центрального банка
2. Каково условие паритета процентов при фиксированном обменном курсе?

 
R* = R + E/E0
R = R*
R = R* + E0/E

R* = R + (E0 - E)/E0
R = R* + (E0 - E)/E0
3. Если выпуск снижается, то для сохранения фиксированного обменного курса центральный банк должен 

 
Покупать иностранные активы

Продавать внутренние активы

Продавать иностранные активы
Покупать внутренние активы
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4. Каково влияние увеличения предложения денег при фиксированном обменном курсе и совершенной замещаемости активов в коротком периоде?

 
Увеличение выпуска и неизменные ставки процента

Снижение выпуска и неизменные ставки процента

Снижение выпуска и процентных ставок

Увеличение выпуска и процентных ставок

Ничего из перечисленного в других ответах
5. Каково влияние увеличения налогов при фиксированном обменном курсе и совершенной замещаемости активов в коротком периоде?

 
Снижение выпуска и процентных ставок

Увеличение выпуска и неизменные ставки процента
Уменьшение выпуска и неизменные ставки процента

Увеличение выпуска и процентных ставок

Ничего из перечисленного в других ответах
6. Каково влияние девальвации валюты при фиксированном обменном курсе в коротком периоде? 

 
Увеличение импорта

Увеличение экспорта
Снижение выпуска 

Снижение резервов иностранной валюты

7. Если уважаемое СМИ спекулирует на тему о возможности девальвации,

 
внутренние ставки процента упадут

официальные резервы иностранной валюты увеличатся

будет чистый отток частного капитала
выпуск возрастет

8. При совершенной замещаемости активов 

 
Внутренние ставки процента должны быть равны иностранным.

Центральные банки не могут удерживать обменный курс фиксированным

Стерилизованная интервенция влияет на предложение денег
Центральные банки не могут влиять на предложение денег

9. Что из следующего НЕ истинно о валютной системе стандарта резервной валюты?

 
Резервный центр может использовать монетарную политику для удержания обменных курсов фиксированными
Все обменные курсы фиксированы 

Она ведет к ассиметричным соглашениям

Валюта, к которой привязаны ставки, должна быть той же самой, которую держит центральный банк

10. Что из нижеприведенного НЕ истинно о золотом стандарте?

 
Все обменные курсы фиксированы 

Центральные банки должны держать в качестве резервных активов золото

Он не ведет к переливам монетарной политики
У некоторых стран привилегированное положениеКонец формы
Тест 18
1. Какая потенциальная проблема возникает из-за чрезмерного излишка текущего счета?
 
Кризис кредитования
Трудности кредиторов в получении своих денег
Перманентно избыточное потребление
Слишком большие инвестиции
2. Какая потенциальная проблема возникает из-за излишне большого дефицита текущего счета?
 
Трудности кредиторов в получении своих денег
Кризис кредитования
Перманентно избыточное потребление
Слишком большие инвестиции
3. Какой документ первым установил золотой стандарт в США?
 
Акт Glass-Steagall
Акт золотого стандарта
Акт возобновления (resumption) 
Золотой акт
4. Механизм потоков цен-монет:
 
Является обязательством центральных банков по размену валюты в золото
Является практикой продажи внутренних активов для предотвращения дефицита текущего счета
Был установлен в 1900
Восстанавливает внешние балансы автоматически
5. Что из нижеприведенного внесло вклад завершение золотого стандарта в 1930-ые?
 
Увеличение объема международной торговли
Открытие месторождений золота, приведшее к мировой инфляции 
Недостаточное мировое предложение золота
Ответы на политику разори-соседа 
6. Что из нижеприведенного НЕ является непосредственным результатом Бреттон-Вудского соглашения?
 
Создание плана Маршалла
Создание МВФ
Предоставление кредитов странам с дефицитом текущего счета
Создание системы фиксированных обменных курсов
7. При Бреттон-Вудской системе:
 
Все страны держали золото в качестве официальных иностранных резервов
Ни одна из стран не имела независимой монетарной политики
Все страны держали доллары в качестве официальных иностранных резервов
США были вынуждены держать достаточное количество золота для размена долларов на золото
8. Что из нижеприведенного внесло вклад в крушение Бреттон-Вудской системы?
 
Международная экономическая дезинтеграция
Высокие ставки процента в США
Жесткая монетарная политика США
Проблемы доверия[image: image46.png]
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9. При Бреттон-Вудской системе, увеличение темпа инфляции США привело бы к:
 
Удешевлению доллара США по отношению к другим валютам
Инфляции в странах, привязавших свои валюты к золоту
Инфляции в странах, привязавших свои валюты к доллару США
Удешевлению доллара США по отношению к золоту
Удешевлению других валют по отношению к доллару США
10. "Проблема доверия" - это:
 
Нехватка доверия в то, что США могут сохранять цену золота в долларах США неизменной
Нехватка доверия в то, что не произойдут конкурентные девальвации
Нехватка доверия в то, что МВФ станет помогать странам с дефицитом текущего счета
Нехватка доверия в то, что все страны могут удержать фиксированный обменный курс
Тест 19

1. Что из нижеперечисленного НЕ является годным аргументов в пользу плавающих обменных курсов?
 
Обменные курсы работают как автоматические стабилизаторы
Этот режим повышает эффективность международной торговли
Этот режим обменных курсов является симметричным
Они допускают автономию монетарной политики
2. Что из нижеперечисленного НЕ является годным аргументом против плавающих обменных курсов?
 
Плавающие курсы открывают возможность спекуляции
Плавающие курсы делают страну более чувствительной к потрясениям денежного рынка
Плавающие курсы повышают неопределенность
Плавающие обменные курсы предоставляют некоторым странам привилегированное положение
3. При плавающем обменном курсе увеличение предложения денег в Европе в коротком периоде непременно вызвало бы:
 
Увеличение европейского и снижение американского выпуска
Увеличение как европейского, так и американского выпуска
Снижение европейского и увеличение американского выпуска 
Снижение как европейского, так и американского выпуска
Нельзя сказать с уверенностью
4. При плавающем обменном курсе увеличение налогов в Европе в коротком периоде непременно вызвало бы:
 
Снижение как европейского, так и американского выпуска
Снижение европейского и увеличение американского выпуска
Увеличение европейского и снижение американского выпуска
Увеличение как европейского, так и американского выпуска
Нельзя сказать с уверенностью
5. После крушения Бреттон-Вудской системы доминирующим режимом обменного курса в США являлся режим под названием:
 
Чистое плавание
Управляемое плавание
Змея
Ползущая привязка
6. Что из нижеприведенного мы не наблюдаем в мире после 1973?
 
Рост объемов международной торговли
Увеличение координации международной экономической политики
Более высокая изменчивость обменных курсов
Более высокий темп инфляции
7. При плавающем обменном курсе увеличение спроса на экспорт страны вызвало бы:
 
Увеличение выпуска больше, чем при фиксированном обменном курсе
Снижение выпуска меньше, чем при фиксированном обменном курсе
Увеличение выпуска меньше, чем при фиксированном обменном курсе
Снижение выпуска больше, чем при фиксированном обменном курсе
8. При плавающем обменном курсе увеличение спроса на деньги вызвало бы:
 
Увеличение выпуска больше, чем при фиксированном обменном курсе
Снижение выпуска меньше, чем при фиксированном обменном курсе
Снижение выпуска больше, чем при фиксированном обменном курсе
Увеличение выпуска меньше, чем при фиксированном обменном курсе
9. Одним из аргументов против плавающего обменного курса является недостаток дисциплины, накладываемой на центральные банки. Как сторонники плавания реагируют на этот аргумент?
При плавании инфляция распространяется среди стран и снижает тем самым влияние на каждую из стран
Мы не наблюдаем увеличения темпов инфляции с момента распада Бреттон-Вудской системы
При плавании инфляция остается в стране, создавшей ее
Мы не наблюдаем увеличения дефицитов с момента распада Бреттон-Вудской системы
10. Плавающие обменные курсы увеличивают неопределенность, что, как полагают, вредит международной торговле. Почему мы не наблюдаем снижения международной торговли после 1973?
 
Неопределенность не влияет на международную торговлю
Обменные курсы движутся в предсказуемом направлении
Существуют другие факторы, влияющие на международную торговлю
Обменные курсы не колеблются сильно
Конец формы

Тест 20

1. Сколько стран было участниками ЕМС, когда был введен евро?

 
12
9

15

11

Ничего из указанного в других ответах
2. Какая страна присоединилась к ЕМС после того, как он был сформирован в 1999 году, и до введения евро?

 
Швеция

Греция
Дания

Финляндия

Великобритания

3. Какой документ первым наметил план движения к к Европейскому монетарному союзу?

 
Единый европейский акт

Бреттон-Вудское соглашение

Доклад Werner 

Европейская валютная система

Доклад Delores

4. Что из нижеприведенного НЕ является критерием, сформулированным в Маастрихтском договоре?

 
Стабильность цен

Стабильность обменного курса

Бюджетная дисциплина

Уровень безработицы
5. Что из ниже приведенного НЕ истинно о ЕСЦБ?

 
Она проводит монетарную политику в зоне евро

Она включает Европейский центральный банк

Это аббревиатура Европейской системы центральных банков

Она политически независима от денежных властей
6. ERM2:

 

Это ERM для восточноевропейских стран

Предназначена для предотвращения конкурентных девальваций не членами ЕВС
Определяет узкие зоны обменных курсов для не входящих в ЕВС членов ЕС

Не позволяет не членам ЕВС проводить интервенции на валютном рынке

7. Что из ниже приведенного НЕ является одной из причин. почему Европа перешла от Европейской валютной системы к Европейскому монетарному союзу?

 
Для достижения фискальной дисциплины стран ЕС
Для достижения полной свободы движения капитала

Для улучшения политической стабильности в Европе

Для достижения большей степени европейской интеграции

8. Зона евро не является оптимальной валютной зоной из-за того, что:

 
Не включает весь ЕС

Мобильность капитала среди европейских стран слишком низка

Мобильность труда среди европейских стран слишком низка
Включает слишком много стран

9. Какова основная цель Пакта стабильности и роста (SGP)?

 
Предотвращение политики разори-соседа

Предотвратить инфляционное давление на ЕСЦБ
Централизация фискальной политики

Установление единых темпов экономического роста в зоне евро

10. Между введением в 1999 и его обращением в 2000 евро:

 
Дешевел к доллару
Дешевел к немецкой марке

Дорожал к доллару

Дешевел к французскому франкуКонец формы
Тест 21

1. Что из нижеприведенного НЕ является мотивом международной торговли активами?
 
Избежание налога
Межвременная торговля
Ограничения движения капитала
Международная диверсификация портфеля
2. Что из нижеприведенного НЕ является частью "трилеммы политики"?
 
Ограничения движения капитала
Режим обменного курса
Монетарная политика
Торговая политика
3. Что из нижеприведенного НЕ является видом оффшорного банка?
 
Офис представительства
Инвестиционный банк
Дочерний банк
Иностранный филиал
4. Что из нижеприведенного является примером торговли евровалютами?
 
Интервенция ЕСЦБ на рынке евро
Обмен долларов на евро где бы то ни было 
Торговля долларами в Европе
Торговля евро в Европе
5. Что является евробанком?
 
Принадлежащие европейцам банки в США
Банки, расположенные в Европе
Банки принимающие депозиты в евровалютах
Банки принимающие депозиты в евро
6. Что из нижеприведенного НЕ истинно о МБС (IBFs)?
 
Они принимают депозиты от иностранцев
Они выдают займы иностранцам
Они не подчиняются норме обязательных резервов
Они не облагаются налогами
Это только инвестиционные банки
7. Какое учреждение снижает риск банковской паники в США?
 
Федеральная резервная система
Конгресс
ФКСД (FDIC)
S&Ls
8. Базельский комитет:
 
Устанавливает резервные требования для МБС
Координирует монетарную политику между 11 странами
Обеспечивает надзор за банками с международными операциями
Предоставляет услуги ЗПИ (LLR) для международных банков
Обеспечивает страхование международных депозитов
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9. Что из нижеприведенного истинно относительно развития рынка капитала с 1970-ых?
 
Объем диверсификации международных портфелей был меньше, чем предсказывала теория
Объем межвременной торговли был больше, чем предсказывала теория
Оншорно-офшорные разности процентов были слишком велики
С течением времени значение развивающихся рынков снижалось
10. Какое из предсказаний теории подтверждается данными?
 
Закон единой цены
ППС (РРР)
Паритет номинальных процентов
Паритет реальных процентов
Ничего из других ответов
Конец формы

Тест 22

1. Что из нижеприведенного НЕ истинно о мировом развитии?
 
Не происходит конвергенции между странами с высоким и низким доходом

Не происходит конвергенции между странами с высоким доходом 

Существует большое различие между показателями развивающихся стран в разных географических зонах

Не происходит конвергенции между странами с низким доходом

2. Что из нижеприведенного НЕ является типичной чертой развивающихся стран?

 
Опыт управляемой государством экономики

Высокий уровень коррупции

Торговые ограничения
Опыт высокой инфляции

Неразвитые рынки капитала

3. Заимствование развивающихся стран:

 
Меньше, нежели выдача ими кредитов

Не может привести к выигрышу от торговли

Является эффективным в силу инвестиционных возможностей в развивающихся странах
Непременно ведет к кризису задолженности 
4. Что из нижеприведенного НЕ является примером долгового финансирования развивающихся стран?

 

Ситибэнк предоставляет заем бразильской фирме 

МВФ предоставляет заем правительству Бразилии

Ситибэнк покупает акции бразильской фирмы на фондовом рынке
Группа коммерческих банков предоставляет заем правительству Бразилии.

5. Что из нижеприведенного НЕ является примером инвестиционного финансирования развивающихся стран (equity finance)?

 
DELL основывает фабрику на Филиппинах 

Инвестиционный фонд покупает облигации правительства Аргентины
Deutsche Bank открывает филиал в Индии

Инвестиционный фонд покупает акции Газпрома

6. Таблитас (Tablitas):

 
Являлись видом режима обменного курса в Латинской Америке при Бреттон-Вудской системе

Были введены для контроля за инфляцией
Установленные фиксированные обменные курсы на постоянном уровне

Ограниченные потоки капитала в и из Латинской Америки

7. Что из нижеприведенного внесло вклад в долговой кризис 1980-ых?

 
Падение цен на сырьевые товары 

Рост мирового совокупного спроса.

Падение мировых процентных ставок

Резкое удешевление доллара

8. Что из нижеприведенного внесло вклад в восточноазиатское чудо?

 
Протекционистская торговая политика

Акцент на образовании
Низкие нормы сбережения и высокий потребительский спрос

Контроль за движением капитала

9. Что из нижеприведенных слабостей восточно-азиатского развития стало очевидным в ходе кризиса 1997 года?

 
Рост производительности, но не норм сбережения

Плохое состояние банковского регулирования
Безответственная фискальная политика правительств

Чересчур строгие законы о банкротстве

10. Валютный совет:

 
Может достичь эффективной монетарной политики и свободного движения капитала, но не стабильности обменного курса

Может достичь стабильности обменного курса и эффективной монетарной политики, но не свободного движения капитала

Может достичь стабильности обменного курса, свободного движения капитала, но не эффективной монетарной политики
Может достичь стабильности обменного курса, свободного движения капитала и эффективной монетарной политики 

Конец формы
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